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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 13 DE SETEMBRO DE 
2023. Aos treze dias de setembro de 2023, às 14h:10 (quatorze horas e dez minutos), 
reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 
Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 
Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 
presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo 
Lopes Saraiva, 4) Geangledson Cordeiro dos Santos, 5)José Pinto Saraiva Junior, 6) José 
Renato Pajeú Gomes, 7) Roberto Bento do Nascimento, 8) José Lopes de Araújo, 
9)Severino Marcos Peixoto Parente, 10) Miguel Moreira da Costa. Justificaram a ausência 
os Vereadores, José Jailson Bento Saraiva Junior e Jurandir Severo de Carvalho. 
Constata que há número legal e inicia a sessão. O Senhor Presidente registra a presença 
da Secretaria de saúde a vereadora licenciada Fafá Saraiva, do Presidente do SINDEXU 
o sr. Cosme Torres e dos enfermeiros do município representados pela servidora Nina 
Nelo e  inicia a sessão solicitando que o Senhor vereador Davi Moreira efetue a leitura da 
ata da sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e aprovada por 
unanimidade. Após a leitura da ata o Senhor Presidente solicita ao segundo secretario 
que efetue a leitura do oficio nº 033/2023 do SINDICATO DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DA CIDADE DE EXU, com o assunto de marcação de uma reunião com o 
SINDEXU e a Gestão, Câmara e Jurídicos. Em seguida apresenta ao plenário Indicação 
02/2023 de autoria do Vereador Miguel Moreira da Costa, que solicita ao Executivo 
Municipal para que seja construído uma Unidade Básica de Saúde no povoado Posto da 
Serra. Apresenta Indicação 06/2023 de autoria do vereador Fagluzé que solicita ao 
Executivo Municipal, para que seja realizada operação tapa buracos no distrito do 
Timorante; Indicação 011/2023 de autoria do vereador Severino Peixoto, onde é 
solicitado ao Executivo a construção de uma calçada e uma quadra esportiva na escola 
Josefa cândida. Após as apresentações o sr. Presidente abre espaço para que os nobres 
vereadores autores das proposituras possam facultar a fala e justificam suas solicitações. 
Na Ordem do dia: O sr. Presidente solicita ao primeiro secretario Davi Moreira para que 
efetue a leitura do parecer favorável das comissões de Legislação, Justiça e 
Administração Pública e Comissão de Orçamento e Finanças Públicas, referente ao 
Projeto de Lei 015/2023 oriundo do Poder Executivo Municipal,  cuja Ementa: Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a doar, com encargos, bem imóvel de propriedade do 
município a Associação Batista Sertaneja e dá outras providencias.Em seguida o referido 
projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. Logo é apresentado ao plenário 
Projeto de Lei 03/2023 do Legislativo, Ementa: Cria ouvidoria geral do Poder Legislativo 
do Município de Exu-PE e dá outras providencias. Após a apresentação o sr. Presidente 
abre espaço para que os nobres vereadores possam discutir o projeto e logo o referido 
projeto de lei é posto em votação e aprovado por unanimidade. Na seqüência o Sr. 
Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 016/2023 oriundo do Poder Executivo, 
Ementa: Autoriza o poder executivo a repassar recursos recebidos da união para 
cumprimento da assistência  financeira complementar de que trata a emenda 
constitucional 127/2022. O sr. Presidente informa que o projeto chegou a esta Casa de 
Leis poucas horas antes da sessão e apresenta Emenda aditiva que adiciona o art. 4ª-A.  
O sr. Presidente abre espaço para que os  nobres vereadores possam discutir o referido 
projeto. O vereador Roberto Bento solicita mais explicações sobre a emenda aditiva e 
logo a assessora jurídica faz os esclarecimentos, com as dúvidas sanadas, o sr 
presidente coloca em votação a emenda aditiva que foi aprovada por unanimidade e logo 
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é posto em votação o projeto de lei com a emenda aditiva que foi aprovado por 
unanimidade. E por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a 
sessão às dezesseis horas e eu, Davi Moreira de Alencar,digitei e fiz lavrar a presente 
ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores 
presentes à sessão.Sala das Sessões - Exu-PE, 13 de setembro de 2023. 
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